
Undersøkelse

Aurdalsåsen Hytteforening Vinteren 2025



OPPSUMMERT - RESPONDENTER

• 251 respondenter

• God representasjon fra medlemmer

• Hytter er eid 25 år i gjennomsnitt

• Hyttene brukes i snitt 55 døgn i året (10-200)

• 38% av brukerne er under 40 år

• 30% av brukerne er 40-60 år

• 32% av brukere er 60 år og oppover

• 23% av hyttene har barn og unge under 25 år



HVA GJØR VI OG HVA SAVNER VI?

• God bruk hele året, - men vinter mest

• Langrenn, turmuligheter i nærområdet og 
alpint er viktigste årsaker til at man har 
hytte på Aurdalsåsen

• Savner
• Sykkel; stier, runder og downhill, heis
• Lekeplasser, frisbeegolf, 
• Fellesarrangementer
• Klopper over våtområder
• Bredere løyper og skøytetraseer
• Grillplasser, båt/kano utleie
• mm

• Sykkeltema klart mest





HVA MENER VI OM UTBYGGING OG BRUK?

Fortetting vs. nybygging:

Ønske om å stoppe videre utbygging 
utover regulerte områder.

Delt om fortetting fremfor nye 
områder. 

31% Utvide

42% Fortette
27 % Ingen formening

1
Flere hytter og leiligheter?

Delt om utbygging.

59% ønsker ikke flere hytter

30% ønsker flere hytter

11% har ingen formening

2
Utviklingstiltak:

Flere ønsker bedre 
aktivitetstilbud, særlig sommer 
og vinter. 

3



HVA ØNSKER VI OM UTBYGGING OG BRUK?

Delte meninger om utbygging

Fortetting bedre en utvidelse

Bedre aktivitetstilbud for økt bruk

Få leier ut, men flere kan tenke seg det



LITE UTLEIE,
MEN FLERE VURDERER DET

Fra kanskje til Ja?
- Servicetilbud som tar seg av utleie, vask etter utleie og oppgjør inkl. avlesing av strøm.
- Økonomiske insentiver må bedres
- Personlig økonomi



HVA SKJER VIDERE?

Undersøkelsen vil brukes av styret i det 
videre arbeidet med kommune, 
næringsdrivende og organisasjoner

Aktivitetstilbud/utvikling

Formidles og 
diskuteres med 
næringsdrivende

Hva kan vi gjøre 
selv – dugnad

Utbygging/utvikling
Underlag for videre 
diskusjon med 
NAK



Takk for deltakelse i
undersøkelsen



Undersøkelsen 

Mer detaljerte svar



Godt spredt 
representasjon

251 respondenter



Eierskap av hytte på Aurdalsåsen:
Gjennomsnitt 25 år



Gjennomsnitt 
55 døgn













Lite utleie, 
men flere vurdere det

Fra kanskje til Ja?
- Servicetilbud som tar seg av utleie, vask etter utleie og oppgjør inkl. avlesing av strøm.
- Økonomiske insentiver må bedres
- Personlig økonomi



Delte meninger om utbygging som må balanseres av AHF



Preferanse for å begrense videre utbygging og samtidig 
utvikle bedre aktivitetstilbud, særlig om sommer og vinter
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